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Rijvereniging en Ponyclub “Lelyruiters”

Postbus 278


8200 AG Lelystad
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Notulen ALV 28 november 2005
Aanwezig: Merel Barreveld, Sigrid Boddeus, Simone Deijs, Ed en Irene Goedkoop, Bieneke Goroni, Frances Gruijters, Kim Haslinghuis, Jan en Dominique van ’t Hof, Maaike Hommenga, Helene Hoogsteden, Marjan de Jong, Miriam de Klerk, Karen Kuijpers(later), Miriam van der Laan, Ine Lohuizen, Gerard Mikkers, Maarten van Oijen, Jokolien Schut, Lydia, Danielle en Laurens Somer,Anja Spring in’t Veld, L. van Stiphout, Noa Strijbos, Jodina en Diana Stuart, Rene en Ringje van de Valk
Afwezig met afmelding: Gert-Jan de Jong, Daisy van Garderen,Michelle Lavaleije, Ingeborg Poolman, Francine Rosier, Sonja Suripatty-Koopmans
1. Opening

Maarten van Oyen, vice -voorzitter opent de vergadering en is blij met deze grote opkomst. Het bestuur stelt voor dat wij punt 6 en punt 4 verwisselen . De vergadering gaat akkoord.
2. Mededelingen van het bestuur
Op de agenda staat geen punt van de penningmeester dit komt toch later nog aan bod

3. De notulen van de Algemene Ledenvergadering van 30 mei 2005-11-29
Er staat geen datum boven de notulen dit zal worden aangepast. De notulen zijn aangenomen.
4. Uitkomst van de enquête 

Het bestuur wilde graag weten in welke richting zij moeten sturen zij willen de leden ook meer motiveren. Om deze reden heeft de activiteiten commissie met als aansturing Merel Barreveld een enquête ontworpen. Wij hebben 130 formulieren verstuurd en 29 op tijd terug ontvangen, dit is maar ongeveer 22 %. Merel heeft het een en andere uitgewerkt, hartelijk dank hiervoor het ziet er geweldig uit.
Merel geeft toelichting:

Bij de ponyleden willen de overgrote meerderheid nog steeds springles hebben. Bij de paardenleden is geen animo meer voor springles. Veel paardenleden durven of willen niet springen. Een andere instructeur zou misschien helpen, maar daar hangt een kostenplaatje aan. Ook dressuurles loopt terug. Het bestuur neemt dit mee naar haar vergadering en laat de leden zo spoedig mogelijk weten hoe het verder gaat met de lessen. Bij de paarden zal de springles waarschijnlijk verdwijnen en voor de dressuur blijft een les over. Misschien moeten wij besluiten iedere week dressuur voor deze groep. Wel is er vraag naar instructie ook buiten de bak, mondeling misschien met dvd beelden. 
Zowel pony als paardenleden willen wel in groepsverband op concours gaan. Graag willen zij instructie mee op concours. Noa geeft aan dat zij graag meegaat als haar tijd het toelaat.
De leden willen toch wel een vereniging waarbij wij een paar maal per jaar iets samen doen. Vooral een dressuur clinic scoort hoog en een bos of strandrit met z’n allen.
Aan de dressuurclinic kan iets worden gedaan op kleine schaal.

Frances geeft aan dat op het KNHS op 20 december een voorlichting is over de nieuwe dressuurproeven. Laten wij als vereniging daar naartoe gaan. Frances houd een lijst bij en regelt de plaatsen bij het KNHS.

De activiteitencommissie gaat onderzoeken of het mogelijk is een buitenrit te organiseren.

De uitwerking komt nog op de site, zodat iedereen hem nog eens kan lezen.

5. Vaststellen datum van de voorjaarsvergadering
De datum voor de voorjaarsvergadering is 3 april 2006. In deze vergadering wordt het financiële beleid van de vereniging en de begroting aan de leden voorgelegd.

6. Vacatures bestuur en commissies
Sonja Koopmans stelt zich kandidaat, als interim voorzitter. Zij wordt met algemene stemming aangenomen. Ook melden zich leden voor de wedstrijdcommissie en de activiteitencommissie. Na de vergadering komen zij informatie halen bij het bestuur en zullen zij worden ingelicht .

Marian de Jong geeft aan, dat zij zich 2 maal heeft aangemeld voor een functie, maar zij heeft niets heeft gehoord van het bestuur.Marjan heeft nu geen behoefte meer. Jammer 

Bij de materiaalcommissie moet nog een coördinator komen. Ronald Otten en Rene van der Valk geven aan dat zij graag een verplichte dag zien dat de leden de materialen gaan onderhouden. Hiervoor heb je toch een coördinator nodig Noa wil nog steeds een functie omschrijving voordat zij zich in het bestuur laat kiezen.
7 Van de Penningmeester
De financiële situatie is niet rooskleurig wij teren in op onze reserves. Helaas zijn er ook niet betalende leden, waarvoor de vereniging reeds geld heeft uitgegeven. Wanneer men niet betaald gaat de vereniging naar een incassobureau. De penningmeester heeft subsidie aangevraagd bij de gemeente Lelystad, voor 2005 is dat niet gelukt het geld was al uitgegeven. In 2006 hopen wij op meer succes. Uit de vergadering wordt aangegeven dat de penningmeester misschien contact moet zoeken met Sjoerd Vonk, hij is man van Martine de Leeuw en doet voor Lelystad heel veel op subsidie gebied. Wij moeten ook sponsors zoeken binnen en buiten de vereniging. Wij hebben een mooie website waar veel sponsors op kunnen adverteren en waar wij wat extra inkomsten uit kunnen halen. Leden met eigen bedrijf meld je aan! 
De tarieven van de KNHS worden met 3% verhoogd, deze worden doorberekend. Ook de manege heeft haar huur verhoogd. De penningmeester wil ook onze eigen tarieven met 3% verhogen, zodat wij weer een beetje in de plus komen.

8 Rondvraag
Niemand heeft een vraag voor de rondvraag

9
Sluiting
 Maarten van Oijen sluit de vergadering en bedankt de aanwezigen.
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De vereniging is aangesloten bij de Koninklijke Nederlandse Hippische Sportfederatie onder de nummers 60362 en 60423

en is geregistreerd bij de K. v. K. te Lelystad onder nummer V 656374.
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